

北師育英才 芳蘭盼推手

北師心  國北情  芳蘭分享園地

感恩各位親愛的校友持續對母校的支持及對學弟妹的關愛與照顧，協助母校獎掖學子、貢獻心力，一棒又一棒的接力為「芳蘭推手」。校友們的心意，將伴隨母校恩澤一代又一代的學子，並傳承發揚光大。我們將在「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，不定期和大家分享每一位芳蘭推手的故事。

陳志芬學姐(師專66級)

現任臺灣現代藝術家理事長，第8屆校友總會藝文委員會召集人，本校第10屆傑出校友。志芬學姐曾獲「金玻獎」玻璃藝術創作全國第一名，並獲法國、德國、義大利…等國際比賽多樣獎項。從小受其父親「樂觀進取、怡然自得，持之以恆，不多言語」薰陶及影響，以良好身教教育出優秀的子女，並以「快樂胸懷，樂於助人，努力不懈」自勉。從「2019·愛您依舊-北師校友美展」號召百位藝文校友在「北師美術館」盛大展覽，到「2020《秋之韻-那一段紅樓的日子》校友音樂會」，網羅北師傑出音樂家校友於「中山堂」精彩演出，就是以她「快樂胸懷，樂於助人」的無盡熱情，造就這幾場展演的成功。目前志芬學姐更積極統籌「2021《躍舞芳蘭》北師校友舞展」的演出規劃，相信必定精彩可期、令人拭目以待。30年音樂老師及擔任藝術家協會理事長，跨越音樂及美術發揮其獨特個人魅力—志芬學姐對母校藝文的奉獻有目共睹；同時，對於母校校務發展亦十分關注。感謝志芬學姐響應育才基金募款活動，熱心捐贈10萬元。從104年至今累計12萬元。

衷心感謝各位校友對母校的情義相挺   
希望透過「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，
分享更多充滿愛的故事。

